

Протокола № 1
заседания Международного медицинского факультета
Ошского государственного университета

от «31» сентября 2022г.

Скайп-конференция с работодателями ММФ ОшГУ.

Дата проведения: 31 сентября 2022

Присутствовали: 15

Обсуждены: ООП, и предложения работодателей по улучшению ОП.

Председатель: декан ММФ ОшГУ д.м.н., профессор Калматов Р.К..

Секретарь: Оморова Айжан

Модератор: Саид Али Аббас Рахат.

Основной целью данной встречи является оценка удовлетворенности работодателей выпускниками и качеством организации образовательного процесса в ММФ и их предложения.

Скайп-конференцию открыл декан Международного Медицинского факультета Калматов Р.К. с приветственным словом: «Уважаемые работодатели, хочу вас в первую очередь поблагодарить за то, что выделили нам время и присоединились на нашу конференцию. Мнение работодателей нам очень важны для улучшения ОП. Ваши мнения и предложения будут учтены для развития ОП».

Зав. кафедрой «Неотложной медицинской помощи» южного филиала Кыргызского государственного медицинского института переподготовки и повышения квалификации Ирисов Аскар Пайзулдаевич: «Добрый день уважаемые работодатели, выражаем вам благодарность что, несмотря на тяжелую эпидемиологическую ситуацию в Индии вы нашли время обсудить с нами проблемы с которыми сталкиваются по окончанию университета выпускники ММФ. Хотел бы уточнить проходят ли наши выпускники и студенты производственную практику и ординатуру в клиниках где вы работаете и как вы оцениваете их уровень знаний практических навыков?»

Mubashir Ahmad: Приветствую всех моих коллег из Кыргызстана. Рад вас видеть. Да, у нас проходят некоторые студенты производственную практику 3- 4-5 курсов и выпускники приходят к нам устраиваться на работу. Уровень их подготовки я оцениваю как средний, так как практически они затрудняются при постановке диагноза, при расшифровке данные

инструментальных исследований. В Индии при обучении медицинских выпускников акцент идет главное на практические навыки, т.е мы развиваем их со 2го 3 го курса. Студенты старших курсов уже устраиваются в больницы как помощник врача и практикуются. Возможно, в Кыргызстане наши студенты затрудняются с языковым барьером при осмотре и работе с больными. Я бы предложил чтобы все наши студенты проходили практику в своей стране., так вы можете улучшить их практические навыки. Спасибо вам еще раз за приглашение в конференцию».

Контрактер: Mohd Waseem « Многие студенты просят ввести курс в 6 курсе по интенсивной подготовке к экзаменам MCI и PMDC. Я тоже считаю, что введение курса по основным экзаменом которые они будут сдавать по окончанию университета поможет нашим выпускникам успешно сдать экзамен и устроится на работу. Прошу вас рассмотреть этот вопрос тоже».

Решили:

1. Рассмотреть вопрос о введение в ФОС задач ориентированных к экзаменам MCI и PMDC.
2. По клиническим предметам усилить практические навыки студентов.
3. Укрепить связь с медицинскими клиниками Индии и Пакистана на уровне министерства Здравоохранения и посольства, составить договор по прохождению производственной практики в ведущих клиниках Индии и Пакистана.

Председатель:



д.м.н., профессор Калматов Р.К.

Секретарь:



Оморова Айжан